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Les panoramiques sont des produits extrêmement polyvalents, adaptés pour couvrir des ambiences 
offrant un concept plus large et plus flexible de solutions décoratives.
Les textures et les fils de ce support mettent en valeur qualitativement le sujet imprimé tout en lui 
conférant un aspect très naturel.
Ils sont totalement exempts de pièces en vinyle et sont donc extrêmement respirants.

Les types de support sur lesquels ils sont proposés nécessitent une attention maximale et un soin 
extrême lors de la pose. Compte tenu de la délicatesse particulière de la phase de nettoyage, évitez les 
frottements et l’utilisation d’eau et de produits détergents.
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GUIDE D’ INSTALLATION

Les composants nécessaires à l’installation sont:

Colle: type de colle recommandé METYLAN - Henkel S.p.A. pour les produits intissés
Produit: tissu technique avec imprimé graphique

La température d’installation doit être comprise entre +7°C et +35°C.
Pour un résultat optimal, respectez scrupuleusement la séquence d’application et les quantités recom-
mandés.

IMPORTANT : tout défaut doit être constaté après l’application des deux premières feuilles et au plus 
tard. Les réclamations pour des quantités plus importantes ne sont pas acceptées. 
Aucun autre frais n’est accepté.

N.B.: nous vous recommandons de faire appel à un professionnel pour l’installation de ce produit.

Préparez les surfaces murales qui doivent être 
lisses, sèches et légèrement absorbantes.
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Utilisez une colle adaptée aux produits intissés (re-
commandé METYLAN - Henkel S.p.A.) en l’appli-
quant à la fois sur la surface à décorer et au verso 
de la première feuille.

Posez la feuille du panneau (papier peint) sec sur 
le mur en appliquant une pression appropriée à 
l’aide d’une brosse à poils doux.
Assurez-vous qu’aucune bulle d’air ne se forme et 
que le panneau adhère parfaitement au mur.

Coupez les extrémités.
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Poser la feuille suivante par rapport à l’image de 
la feuille précédente en suivant les mêmes procé-
dures indiquées au point 3.

Enlevez la colle très soigneusement à l’aide d’un 
chiffon doux en fibres, en essayant de ne pas l’éta-
ler sur le panneau et en évitant les frottements.
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Très bonne résistance à la lumière

Adhésif appliqué sur le subjectile à décorer

Arrachable

Adhésif appliqué sur le revêtement mural


